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МЕТОДИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ТА РОЛЬ ДОДАТКОВОЇ 
ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ В СИСТЕМІ ПІДГОТОВКИ КАДРІВ 

 

І.В. Солоницька 
 

Велику увагу треба приділяти питанням формування мислення у студен-
тів, порівняльного аналізу різних програм традиційної системи і систем розви-
нутого навчання. Ефективні методи і засоби формування таких розумових дій, 
як цілеспрямований аналіз, вибіркове абстрагування, правильне узагальнення, 
що забезпечує вироблення мислення і культури розумової діяльності. 

Діагностика розвитку креативних якостей майбутніх фахівців дає можли-

вість простежити динаміку сприймання матеріалу, а також напрямки його ви-
користання. Важливий результат сучасної професійної освіти – це переведення 
теоретичних знань у практичне застосування.  

Особливості побудови програми навчання і проведення навчального про-
цесу повинні надати можливість розвинути професійні навики. Це може бути 
досягнуто індивідуальним підходом до кожного студента, коректністю викори-
стання інформації у процесі навчання, легкістю подачі матеріалу викладачами, 

коли достатньо складні теми пояснювались би простою і зрозумілою мовою. Це 
б дозволило студентам взяти максимально для себе і для використання в роботі 
необхідні знання. Не треба забувати, що тільки високий професіоналізм викла-
дачів дозволить досягнути поставленої мети навчання і підвищити компетен-
цію, професіоналізм майбутніх фахівців. 

З метою підвищення професійної кваліфікації необхідно використовувати 
інноваційні технології, які надають умови, фактори і знання у підготовці сучас-
них фахівців. Для цього необхідно інтенсифікувати зближення підприємств ха-
рчової та зернопереробної промисловостей з професійною освітою. Девіз будь-
якого працедавця: «Робимо ставку на фахівців». Тому треба залучати виробни-
ків до участі в «Ярмарках вакансій» для того, щоб знаходити кадри для підпри-
ємств ще на стадії навчання та брати участь у їх підготовці. 

Це принесе користь не лише навчальним закладам і працевлаштуванню 

студентів, але й підприємствам. Участь у наукових та науково-методичних 
конференціях, виданнях галузевих журналів може використовуватись з метою 

вдосконалення існуючих технологій на виробництві, впровадження нових, а та-
кож з рекламною метою для підприємства. 

На сьогоднішній день недостатньо вміти виробляти гарний хліб, напри-
клад, хоча це завдання для професіоналів. Але цим неможливо обмежитися, 
оскільки реалізація продукції має високий ступінь важливості. Навички «мене-
джера», додаткова професійна освіта, економічна чи будь-яка з технологічних, 
створить необхідні умови для вдосконалення системи підготовки фахівців, які 
будуть не тільки конкурентоспроможні на ринку праці, але й затребувані про-
мисловцями. Зв’язок із підприємствами, практична підготовка студентів є важ-

ливим фактором підвищення компетентності та якості професіоналізму майбу-
тніх фахівців. 
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